



## **Бывший сотрудник полиции предстанет перед судом за получение взятки**

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего участкового уполномоченного полиции УМВД России по г. Старый Оскол в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки лично в виде денег в значительном размере за незаконное бездействие).

По версии следствия, обвиняемый, замещая должность участкового уполномоченного полиции, оказывал покровительство незаконной игровой деятельности, за незаконное денежное вознаграждение «закрывал глаза» на нахождение на обслуживаемой им территории игровых терминалов, размещенных в магазинах и кафе, функционировавших как игровые автоматы. В результате его бездействия на территории Старого Оскола в течение двух лет функционировали игровые автоматы, которые были изъяты следователями следственного управления совместно с оперативными сотрудниками УМВД России по Белгородской области уже в рамках расследования уголовного дела по незаконной организации и проведению азартных игр.

В целях конспирации участковый уполномоченный полиции тайно встречался с участниками преступной деятельности по незаконной организации и проведению азартных игр с использованием сети «Интернет», вел с ними переговоры с мобильного телефона своей знакомой, на ее банковскую карту поступали денежные средства в виде взяток от четырех участников незаконной игровой деятельности в общей сумме 120 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1468034>